
ΣΚΛπΡΗΣΊΑΣίΊΜΐ ϊό .rfiN i\YDtHNHZH '' C ^4; Ϋ-βτ t ο X X, Ai

Αδικαιολόγητες οι απουσίες καταληψιών * & 1ι /^ .
«πρόστιμα» σε απόντες εκπαιδευτικούς

ου ΠΑΝΟΥ ΣΟΚΟΥ

LJ| κυβέρνηση σκληραίνει τη στάση 
ΗΒ της στο θέμα των καταλήψεων 
των σχολείων, καθώς θεωρεί ότι το 
θέμα είναι πλέον καθαρά πολιτικό, υ
ποκινείται από το ΚΚΕ και άλλες δυ
νάμεις, οι οποίες θα φροντίσουν να 
κρατήσουν τις καταλήψεις μέχρι τις 
15 Ιανουαρίου που είναι το συλλαλη
τήριο, ενώ χθες το πρωί ο πρωθυ
πουργός Κ. Σημίτης έδωσε εντολή 
στους αρμόδιους υπουργούς να λά
βουν όλα τα αναγκαία μέτρα, προκει- 
μένου τα σχολεία από σήμερα να λει
τουργήσουν ομαλά.

Ετσι χθες συνεδρίασε η επιτροπή 
διαχείρισης κρίσεων, η οποία σύμφω
να με πληροφορίες επικράτησε την 
εισαγγελική παρέμβαση ως επιβε
βλημένη, καθώς εκτίμησε στι έχουν 
γίνει στα σχολεία καταστροφές δισε
κατομμυρίων και αυτή η κατάσταση, 
πρέπει να σταματήσει το συντομότε
ρο.

Η επιτροπή αποφάσισε και σειρά 
μέτρων για την αντιμετώπιση της κα
τάστασης τα οποία θα εφαρμόσει στα
διακά και ανάλογα με το πόσα σχο
λεία θα λειτουργήσουν σήμερα αλλά 
και την εξέλιξη που έχουν τις αμέσω: 
επόμενες ημέρες οι καταλήψεις.

Σύμφωνα με πληροφορίες, αυτά τα 
μέτρα είναι; . .. λειτουργήσει.,. ,...

Στο πλαίόίο αυτό,'ακυβερτητϊκό:
■ Η υποχρεωτική και καθημερινή εκπρόσωπός λήμήτρης Ρέππας α·

νακοίνωσε χθες ότι η κυβέρνηση έ
χει χρέος να διασφαλίσει την ομαλή 
λειτουργία των σχολείων, γιατί είναι 
απαίτηση της ελληνικής κοινωνίας. 
Ακόμη είπε ότι οι ζημιές στα σχο- ' 
λεία ήταν σοβαρές και εκτεταμένες 
και ότι έχουν κατατεθεί μηνυτήριες 
αναφορές και έχουν διαταχθεί από 
τις αρμόδιες εισαγγελικές αρχές 
προκαταρκτικές εξετάσεις για την ά
σκηση ποινικών διώξεων και θα ε- 
γερθούν αγωγές για την αναζήτηση 
αστικών ευθυνών κατά των υπαι
τίων. ‘ ■'

Επίσης, τόνισε ότι η κυβέρνηση έχει 
λάβει όλα τα μέτρα για την προστασία 
των σχολείων από εξωσχολικά άτομα 
τόνισε ότι οι καθηγητές πρέπει να 
βρίσκονται'από σήμερα το πρωί κα- . 
νονικά στα σχολεία για να ασκήσουν 
το διδακτικό τους έργο και κάλεσε 
μαθητές, γονείς και καθηγητές να 
συμβάλουν στην ομαλή λειτουργία 
των σχολείων.

- Σημειώνεται ότι στην επιτροπή δια
χείρισης κρίσεων χθες, εκτός του κ. 
Παπαδοπουλοϋ συμμετείχαν και οι υ
πουργοί Παιδείας Γεράσιμος Αρσέ- 
νης, Δικαιοσύνης Ευάγγελος Γιαννό- 
πουλός;'· Δημόσιας Τάξεως Φ. Ηε- 

παρουσία των καθηγητών στα σχο
λεία ακόμη κι αν αυτά είναι υπό κα
τάληψη. Οσοι δεν πηγαίνουν, θα τους 
αφαιρούνται χρήματα από το μισθό 
τους ανάλογα με τις ημέρες που θα α
πουσιάζουν.
■ Η καταγραφή από τους καθηγητές 
των παρουσιών και των απουσιών των 
μαθητών.

Οπως είτε και ο κυβερνητικός εκ
πρόσωπος κ. Ρέππας, «σε περίπτωση 
κατάληψης σχολείου υπολογίζονται 
ως αδικαιολόγητες οι απουσίες κατα
ληψιών μαθητών όσο χρόνο διαρκεί η 
κατάληψη».
■ Η περιφρούρηση των σχολείων α
πό τη δράση εξωσχολικών ατόμων και 
η σύλληψη αυτών. -- .
■ Η κατάθεση αγωγών κατά των υ- . 
ποντίων για την αναζήτηση αστικών 
και ποινικών ευθυνών σε περίπτωση 
καταστροφών.

Ενδεικτική της σκληρής στάσης που 
αποφάσισε να κρατήσει η κυβέρνηση 
ijrav η δήλωση τον υπουργού Εσωτε
ρικών Αλέκου Παπαδόπουλου. που 
προήδρευσε στην επιτροπή: Η κυβέρ
νηση -είπε- δεν θα μείνει αδιάφορη 
στο πρόβλημα που δεν τιμά το κράτος 
και σε κάθε περίπτώση το κράτος θα

τσάλνικος, ο υφυπουργός παρά τω 
πρωθυπουργώΓ. ΧΙασχαλίδης. ο νφυ- 
ρσυργός Παιδί CacT. Ανθάπσυλος και 

υπουργικού συμ-
βούλίσυΣ. Κοσμίδης.


